

1. SEJA NOVE OBČINSKE SKUPŠČINE

Opravičiti zaupanje delovnih ljudi

Novo izvoljeni delegati občinske skupščine so se 12. aprila zbrali na prvi seji občinske skupščine. Najprej so zasedali ločeno po posameznih zborih, kjer so se konstituirali in izvolili predsednike zborov ter njihove namestnike.

Nato so se sestali na skupni seji. Pozdravil jih je predsednik občinske konference SZDL Joško Pirnar. Dejal je: »Čestitam ob izvolitvi vam, kot tudi vsem ostalim delegatom, ki so bili

in preko ostalih uveljavili svoje interese, da bi se lahko borili za rešitve, za katere mislijo, da so napredne in da so boljše od tistih, ki jih imamo, skratka, da bi na ta način sami preko vas reševali tudi stvari, ki jih ni mogoče rešiti v temeljnih samoupravnih skupnostih, temveč samo na višjih nivojih.»

V nadaljevanju je Joško Pirnar spregovoril o preteklem mandatnem obdobju, ko smo si nabirali prve izkušnje v delegatskem sistemu, nato pa je nadaljeval: »Temeljno opozorilo mora vsekakor biti, da delegati in delegacije ne morejo živeti izven prostora in okolja, v katerem normalno živijo, da morajo ohranjati in vzdrževati neposredni stik z bazo, da morajo biti stalno na tekočem z vsemi stvarmi, ki se dogajajo v njihovem okolju, da morajo spoznavati želje in interese delovnih ljudi, kajti le na ta način bodo lahko avtentično prenašali tudi voljo delovnih ljudi in občanov v občinsko skupščino in v vse tiste višje družbenopolitične skupnosti, kjer se posamezni problemi rešujejo. Nedvomno je, da bodo morale pri uveljavljanju delegatskega sistema tudi družbenopolitične organizacije v temeljnih samoupravnih skupnostih, to pomeni v krajevnih skupnostih in v temeljnih organizacijah zdru-

ženega dela, v bodoče odigrati bolj pomembno vlogo, kot so jo opravljale doslej, kajti mnenja in stališča se ustvarjajo spodaj, v temeljnih samoupravnih skupnostih. Pri ustvarjanju teh stališč in mnenj morajo biti prisotne tudi družbenopolitične organizacije, če hočemo, da bodo ta stališča najbolj primerne in če hočemo, da bodo v skladu z našimi družbenimi možnostmi in s trenutkom, ki smo ga dosegli v našem družbenem in gospodarskem razvoju razvoju.» Predsednik občinske konference SZDL Joško Pirnar je zaključil z željo, da bi se v delovanju delegatskega sistema držali predvsem temeljnih interesov naših delovnih ljudi, da jih zastopali in s tem opravičili zaupanje, ki jim je bilo dano.

Potem so delegati poslušali poročilo o volitvah, izvolili pa so predsednika in podpredsednike občinske skupščine. Potem, ko so predsedniki vseh teh zborov in predsednik občinske skupščine zaprisegli, se je predsednik občinske skupščine Janez Rigler zahvalil za izkazano zaupanje ter v kratkem nakazal naloge, s katerimi se bodo morali delegati spoprijeti v tem mandatnem obdobju. Delegati so izvolili tudi predsednika in člane izvršnega sveta občinske skupščine.

Doslej smo imeli zaradi nekaterih notranjih problemov predstavnike javnosti (imenovala jih je SML) le v treh komunalnih organizacijah (Zale, ljub. živilski trg in Soseska). Po zakonu o komunalnih dejavnostih posebnega družbenega pomena so predstavniki javnosti voljeni na delegatski osnovi in nisoveč fakultativnega, temveč obilgačjskega značaja. V ta namen je bil na območju ljubljanskih občin sklenjen poseben samoupravni sporazum o načinu soodločanja m določiti Stevila delegatov ter o načinu delegiranja le-teh (v naSi občini je ta samoupravni sporazum podpisalo okoli 70% KS in lozdov).

Temelj tega sporazuma je oblikovanje konferenc uporabnikov na nivoju krajevnih skupnosti (obCam in zdrueno delo) ter določitev zadev skupnega soodločanja skladno z zakonom.

O določiti Stevila delegatov in načinu delegiranja v delavske svete komunalnih organizacij je bil na mvoju obfine sklenjen poseben dogovor.

Konference uporabnikov v krajevnih skupnostih oblikujejo na nivoju občine koordinacijo, ki ima svojega predsednika in namestnika. Delegati za delavske svete so stalni, njihova mandatna doba traja dve leti. Za obino Beigrad je bilo

izvoljenih 29 stalnih delegatov. Vsak to2d. ki opravlja svoje komunalne storitve v naSi občini, dobi dva delegata, SOSESKA pa pet delegatov (ostalih pei delegatov delegirajo krajevne konference iz občine Moste-Polje). Skupaj bo na območju ljubljanskih občin skoraj 200 stalnih delegatov.

Ceprav je bila uveljavitev tega samoupravnega sporazuma izvrtna naloga komunalnih or-

soodločali bodo skoraj o istih zadevah kot v komunalnih skupnostih, toda do njih bodo prifili z izdelanimi stališči in predlogi.

Prva koordinacija delegatov-uporabnikov za delavske svete komunalnih organizacij v občini je pokazala, da je ta oblika samoupravne organiziranosti nujna, čeprav bo potrebno delovanje delegatov usmerjati tako iz delegatske baze kot s stra-

KOMUNALNE ORGANIZACIJE

Uporabniki tudi v delavskih svetih

organizaciji, so le-lo skoraj izključno realizirale le komunalne skupnosti Bežigrad, Siška in VIC.

Samoupravni sporazum uveljavlja širitev samouprave na nivoju kotnunalnega tozda. Tudi tu gre za uveljavitev dvodomnega sistema. Delegati v kamunalnih tozdih pomenijo temeljno samoupravno organiziranost v komunalnih dejavnostih in so predpogoji za uspešnejše delovanje komunalnih skupnosti.

ni komunalnih skupnosti (delegati v DS so namreč povsem drugi kot za komunalne skupnosti).

Gre torej za obojestransko in samoupravno oblikovanje programskih atališč ter srsema delovanja komunalnega tozda, kar nam mora v končni (azi dati produktivnejše delo ter boljše zadovoljevanje osebnih in skupnih potreb občanov in delovnih ljudi.

F. M.

Za tesnejše stike

Sodelovale bodo občine Bežigrad, Medveščak iz Zagreba, Center iz Sarajeva in Palilula iz Beograda

Izmenjava izkušenj je koristna na vseh področjih našega življenja, zlasti pa je dobrodošla pri uvajanju novosti – kar je delegatski sistem še vedno. Zato je naša občinska skupščina že pred časom navezala tesnejše stike z občinami Medveščak iz Zagreba, Center iz Sarajeva in Palilula iz Beograda – torej z občinami iz glavnih mest treh naših republik. Pri tem niso želeli predragega, reprezentančnega sodelovanja, ampak predvsem delovno, ustvarjalno sodelovanje, ki bo pomagalo k nadaljnjemu razvoju vseh štirih občin.

Tako je tričlanska delegacija, v kateri so bili Janez Rigler,

Joško Pirnar in Marjan Malešič, odpotovala v Sarajevo, kjer je bila 6. aprila, na dan osvoboditve mesta, slavnostna seja mestne skupščine. Na njej so podpisali listino o medsebojnem sodelovanju štirih občin na področju utrjevanja delegatskega sistema in na gospodarskem področju. Veliko izkušenj bodo lahko izmenjali zlasti pri odnosih med občinskimi in mestnimi skupščinami, pri delovanju samoupravnih interesnih skupnosti in krajevnih skupnosti. Zanimivo pa je, da so s konkretnim sodelovanjem že pred leti pričeli mladi iz vseh štirih občin in tako vsako leto organizirajo skupno delovno brigado Sava Kovačević.

Popravek

V Zboru delegatov je v gradivu Analiza gospodarjenja v občini Ljubljana-Bežigrad v letu 1977 organizacija združenega dela SOP Črnuče napačno uvrščena v skupino organizacij z motnjami pri poslovanju. Akumulativnost iz celotnega prihodka znaša za SOP Črnuče v letu 1977 7,92% in ne 1,61% kot je napačno navedeno. Do napake je prišlo pri prepisovanju podatkov iz bilance uspeha, kjer so številke slabo čitljive. Ta prepis je privedel do napačnih izračunov. Za neljubo napako se iskreno opravičujemo.

ODDELEK ZA GOSPODARSTVO OBČ. SKUPŠČINE BEŽIGRAD

Pisma bralcev pošiljajte na naslov:

„ZBOR OBČANOV“ STANIČEVA 41 61000 LJUBLJANA

Manjkali so...

Zbor krajevnih skupnosti

Seje se je udeležilo 28 delegatov. Manjkali so: krajevna skupnost Boris Zihelr (1 delegatsko mesto), krajevna skupnost Brinje (1 delegatsko mesto).

Zbor združenega dela

Prisotnih je bilo 57 delegatov. Manjkali so: Labod-tozd TIP-TOP, obrtniki in aktivne vojaške starešine.

Družbenopolitični zbor

Na seji je bilo 29 delegatov. Odsotnost je opravičila Miljanka Simčič-Sever.

OBJEKTI DRUŽBENEGA STANDARDA

Iz programa samoprispevka II

OBJEKT:	LOKACIJA:	ZEMLJIŠČE:	DOKUMENTACIJA:	GRADNJA:
1. Osnovna šola Črnuče I. faza 16 + 2 učilnici, 2 telovadnici, kuhinja za 1000 obrokov in zaklonišče	Novelirani zazidalni načrt za območje zazidalnega otoka BS-112	Za I. fazo je pridobljeno	Gradbeno dovoljenje za zunanjo ureditev v aprilu, projekt je še v izdelavi	Pričetek gradnje I. 1977, predvidena dograditev julij 1978
2. VVO POSAVJE I. faza za 180 otrok, kuhinja za 300 obrokov in zaklonišče, večnamenski prostor	Zazidalni načrt za območje zazidalnega otoka BS-7	Pridobljeno in pripravljeno, zgrajene so vse individualne komunalne naprave	Terminski plan sprejet. Programske osnove sprejete, pridobljene lokacijske smernice LUZ. Razpis za projekt in izvedbo.	Predviden začetek gradnje v mesecu septembru oz. oktobru 1978, dograditev v maju 1979
3. Osnovna šola BS-3 I. faza 24 učilnic, 2 telovadnici, kuhinja za 900 obrokov in zaklonišče	Modificirani zazidalni načrt za območje BS-3	Delno pridobljeno. Del zemljišča v privatni lasti, kar pa ne ovira gradnje objekta.	Terminski plan sprejet. Programske osnove sprejete, prav tako urbanistične smernice. Razpis za projekt in izvedbo.	Predviden pričetek gradnje v letu 1979
4. Osnovna šola France Bevk – prizidek 4 učilnice, telovadnica in zaklonišče	Prizidek predviden k obstoječi šoli v BS-6/1	Pridobljeno, prizidek predviden na funkcionalnem zemljišču šole	Programske osnove sprejete s pridržki, dokončno v maju 1978	Pričetek gradnje v letu 1979, dograditev februar 1980
5. VVO Črnuče – prizidek za 80 otrok in adaptacija za 80 otrok	Prizidek k obstoječemu objektu VVO	Pridobljeno. Gradnja prizidka predvidena na funkcionalnem zemljišču vrtca	Programske osnove v potrjevanju. Projektant angažiran	Pričetek gradnje predviden v letu 1978
6. Zdravstvena postaja in lekarna Črnuče	Novelirani zazidalni načrt za območje zazidalnega otoka BS-111/1	Delno pridobljeno. Nezazidana stavbna zemljišča na lokaciji za zdravstveno postajo so pridobljena. Ni pridobljeno funkcionalno zemljišče, kjer stojijo objekti, predvideni za rušenje	Sprejet terminski plan. Priprava izhodišč za programske osnove	Pričetek gradnje predviden novembra 1979

Izven programa samoprispevka II

7. Enote VVO v BS-3 za 100 otrok	Modificirani zazidalni načrt za območje BS-3	Pridobljeno s funkcionalnim zemljiščem za stolpnico	Izdelan glavni projekt	Pričetek gradnje predviden leta 1979
8. VVO Jelka – prizidek za 60 otrok	Prizidek k obstoječemu VVZ v BS-5/1	Pridobljeno, prizidek predviden na funkcionalnem zemljišču vrtca, za igrišče pridobljeno od KS	Pridobljena lokacijska dokumentacija, v izdelavi glavni projekt	Začetek gradnje in dograditev leta 1978